



他就是虎师傅。晚报记者 赵克 图

“注意防火防盗,小心门户”

城市里久违的声音 北下街居民听了15年

现在,80岁虎师傅的“小喇叭吆喝法”已被巡防队员借鉴

□晚报记者 王晋晋 实习生 马松

本报讯 15年来,每天晚上7时许,管城区北下街附近的社区居民就会听到一位老人用小喇叭吆喝的声音:注意防火防盗。这位老人就是家住北下街的虎师傅。

15年里小喇叭用坏了4个

昨日上午,记者在北下街附近见到了已经80岁的虎振华师傅。

1990年,虎振华老人从商业大厦后勤退了下来,在家赋闲的他很想为社区做点事。“1993年,当时北下街派出所李警官到我家,希望我能参加居委会的治保队伍,我就答应了。派出所就给了我一个手电筒和小喇叭。”

虎师傅开始担任义务巡防员。每天,他在小区的楼院内转完后,再转入商阜新村、北顺城街、人民路口、北下街……每次巡逻需要花一个多小时时间。他还边走边吆喝:“注意防火防盗,小心门户,注意安全,防煤气中毒……”

就这样,15年过去了,小喇叭也用坏了4个。

“哪天听不到就觉得少了点什么”

“刚开始还有其他老人参加,但都没有坚持下来,只有虎师傅一直坚持。”附近居民张先生说。听惯了虎师傅小喇叭的李大娘说:“虎师傅的小喇叭就像是天气预报一样,哪天听不到就觉得少了点什么”。

相濡以沫58年的老伴也很支持他:“这是好事,还可以锻炼身体,我给他做好后勤。”

巡防队员借鉴“小喇叭吆喝法”

自2002年成立社区巡防队后,虎师傅用小喇叭提醒居民居安思危的做法,使巡防队员得到了启发。目前,北下街办事处的7个社区巡防队都配备了小喇叭,每天傍晚都回响着那温馨的提示声:邻里关照、防火防盗、小心门户、防止煤气中毒。 线索提供 魏瑞明 李晓寒

HOME TOP 好美特
专业蒸汽挂烫机
电话: 8008838253 66519795
地址: 郑汴路未来路交叉口南200米路西

爸爸妈妈都不在

“我家里进来两个陌生人”

10岁小妞蒙着被子拨打110 还好,闯进来的是两个迷迷糊糊的醉汉

□晚报记者 张璇 实习生 弓圣君

本报讯 昨日凌晨,父母都不在家,一直没有睡着的10岁小姑娘涵涵(化名)听到屋里有动静,吓得蒙在被子里报警,幸亏只是喝醉酒的陌生人误闯了进来。可一直到民警询问完情况,涵涵的父母也没有出现。

妞妞蒙着被子报警“有人闯进我家”

昨日1时20分许,10岁的涵涵还是没有睡着,父母都不在家,只有一个13岁的小姐姐跟她在一起,俩人还不在于一个屋子里睡。蒙蒙眈眈中,涵涵突然听到自己的房间外有动静,似乎是在有人在开门。

“不像是爸爸妈妈呀。”涵涵仔细听了一阵,是两个陌生人在说话,吓得她赶紧缩紧了身子。

“我家里进来两个陌生人,爸爸妈妈都不在,我害怕。”涵涵没敢声张,用被子罩住全身,悄悄地拨打了110。

闯入者是两个喝得迷迷糊糊的人

4组民警很快赶到经八路7号院。涵涵家在一楼,院里都是老式的房子,一楼的住户都是从后面进入。涵涵所在的楼洞紧靠着院墙,只有一条狭窄的胡同可以通到院内的大门。

一部分民警从后面的胡同进入,另一部分在楼前把守。民警刚进入胡同,就看见两名男子慌慌张张从里面跑了出来,就将其控制。民警闻到,两人身上有浓烈的酒味。

“我们什么也没干呀。”两个人大着舌头说,他们和几个同事一起喝了酒,现在送一个女同事回家,院外还有3个同事在等着。俩人

送完人后迷迷糊糊地摸到了一楼,看涵涵家的门没有锁好,随手就打开进去了,可很快就退了回来。刚出来就碰见了民警。

民警问完情况,孩子父母也没回家

民警随后到涵涵家查看,并没有财物损失。“我害怕,一直没睡着。”涵涵抱着被子怯怯地说。而在另一屋的小姐姐一直到民警到来才醒。

涵涵说,本来她家门上朝屋里的锁眼上插了一把钥匙,不知怎么回事现在却掉在地上了。

“这对父母也太放心了。”一直到民警询问完,涵涵的父母也没有出现。“大概是大人出门前反锁屋门时没锁好。”民警分析说,很难判定两人进门有没有故意的成分,因此还需要移交派出所作进一步调查。

线索提供 王洪岩



换窨井盖 一定要用原装的

这个井盖比正规的小一圈,害得七旬老太掉进去

□晚报记者 王晋晋 实习生 刘依琳

本报讯 开开心心出门的陈老太太怎么也想不到,刚出家门不远自己一脚竟踩到一“陷阱”里。幸运的是,惊魂未定的陈老太太被附近一帮好心人给抬了出来,并被送往郑州市第一人民医院救治。昨日下午,在城东路与郑汴路附近发生的一幕给大家提了醒,以后遇到活动井盖及早上报,以免发生意外。

这个井盖会活动

昨日16时许,城东路与郑汴路交叉口往东20米路北,75岁的陈桂菊(音)老人从第二皮鞋厂附近的一个小胡同往外走,结果一脚踩在一个活动的井盖上,失去平衡的陈老太太“啊”的一声掉了进去。

附近居民赶紧过来帮忙,有的帮忙抬人,有的拨110、120求助。几分钟后,陈老太太被大家抬到了路边。

特巡警四大队6号民警刘珂、赵萌赶到时,受到惊吓的老太太躺在地上,她的儿子正蹲在旁边安慰着。

16时23分,医护人员对陈老太太进

行了初步检查,发现老人胸部一直疼痛,便送往市一院进行全面检查。

惹事井盖不是原装的

这个惹事的井盖上没有任何标志。附近居民介绍,这个井盖可能跟供水公司有关。

17时许,郑州自来水管道的几名工作人员赶到现场。工作人员康良说,这个惹事的井盖并不是他们公司的原装井盖,他们原装井盖直径是67厘米,而这个井盖直径只有65厘米。

“足足少了2厘米,不出事才怪。”康良说,经他们初步了解,原来的井盖被车辆碾坏了,而附近居民担心有人掉入井内才放置了一块圆形的钢板,由于尺寸不合槽出现井盖活动,导致人踩上后坠入受伤。

昨日18时许,工作人员给事发地点换了一个标准的井盖。

据介绍,属于自来水管道的井,在井盖上都会有郑州供水的标志。如果市民发现有他们标志的井盖出现活动的现象,请立即拨打热线电话67680000反映。 线索提供 韩冰

豫医广审文第2008090023号

科视送惊喜 近视活动正在进行……

眼的学生看过来

凡在8月8日——8月17日期间来科视定镜的客户,享受特惠价:两人同时定镜每人减免1000元,四人同时定镜每人减免1200元,六人同时定镜每人减免1500元。时间不多,敬请把握!

咨询热线: 0371-63865050 63865058

本活动最终解释权归河南科视

科视数字化角膜塑形镜

- 迅速矫正近视和散光,终止近视度数加深。
- 600度内近视患者3-7天视力可达到1.0以上。
- 美国FDA中国SFDA双权威认证,睡眠时配戴。
- 非手术矫正近视,安全便捷,无后遗症。
- 合约保证,无效退款。

技术支持: 郑州市中小学生近视防治中心
科视地址: 郑州市农业路与文化路交会处东200米省实验中学南门对面
官方网站: www.henankeshi.com

郑重声明:
科视数字化角膜塑形镜为美国原装进口、专用于近视眼矫正的第三类进口医疗器械。其产品销售网络遍及全球,信誉卓著。定镜客户可至郑州科视专卖店索取相应法律文件与进口报关单查验。

原装进口,多手段防伪措施

- 一、美国FDA批文(PO10062),且是经美国FDA认证的夜戴片批文。
- 二、中国国家食品药品监督管理局(SFDA)批文:国食药监械(进)字2007第3221850号。
- 三、目前,所有进口自美国Euclid公司的科视数字化角膜塑形镜均标有激光防伪标记,即定单编号。在2008年7月1日,美国Euclid公司网站专门为验配者开启一个窗口,验配者可在此输入镜片的定单编号,以确认自己的镜片是不是真正的Euclid镜片。这样验配者就可以在拿到镜片的第一时间了解到自己镜片的真伪,保护自己的合法权益。